

**Повідомлення про захворювання на гостру кишкову інфекцію після святкування весілля в кафе ДП «Гірка» ПАТ «Юридична компанія «Арсенал» м. Сколе Львівської області**

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області 17.09.2018 зареєстровано спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед осіб, які 15.09.2018 були запрошені на святкуванні весілля в кафе дочірнього підприємства «Гірка» ПАТ «Юридична компанія «Арсенал» м. Сколе Львівської області, внаслідок якого постраждало 19 осіб, у т.ч. 1 підліток 16 років.

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань спеціалісти Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області, Сколівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області спільно із Стрийським міжрайонним відділом ДУ «Львівський обласний лабораторний центр МОЗ України» розпочато санітарно-епідеміологічне розслідування та провели обстеження закладу з відбором проб для відповідних лабораторних досліджень.

За результатами перевірки виявлено чисельні порушення санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, керівнику об'єкту надані пропозиції та припис щодо усунення порушень.

Головним державним інспектором Львівської області від 18.09.2018р прийнято рішення про тимчасове припинення виробництва та обігу харчових продуктів у закладі громадського харчування - кафе дочірнього підприємства «Гірка» ПрАТ «Юридична компанія «Арсенал».

Про виникнення спалаху поінформовано голову Львівської обласної державної адміністрації, прокуратуру Львівської області, Головне управління Національної поліції у Львівській області. Сколівським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області направлено листи до Сколівської районної державної адміністрації, Сколівського відокремленого підрозділу Стрийського відділення поліції Головного управління Національної поліції, Стрийської місцевої прокуратури.

Проведення протиепідемічних заходів триває.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області.